



POLICIJA 'UMIRA', KER NI SLOVENCEV!

V štirih občinah, ki jih pokriva Policijska postaja Slovenska Bistrica, so pred časom ukinili nočno policijsko dežurstvo. Župani opozarjajo, da se v lokalnem okolju pojavlja več vandalizma in več objestnosti v prometu, zato so že pred časom izrazili nasprotovanje ukinitvi nočne službe. Ministrstvo za notranje zadeve pojasnjuje, da so razmere stabilne in da gre za optimizacijo dela policije, v Sindikatu policistov Slovenije pa opozarjajo, da je po državi vse več enot brez 24-urne prisotnosti policistov in da je kadrovska stiska resna. Sindikat še trdi, da so rešitve predlagali že večkrat, a da je nadaljnji razvoj odvisen od vodstva policije in vlade.

Politika, tako leva kot desna, to je zdaj že povsem očitno, ne dela za nas, zato je skrajni čas, da to spremenimo. Ste se, dragi bralci, vprašali - kaj pomeni, ko policijske postaje ponoči ugasnejo luči? Kaj pomeni, ko se država iz lokalnega okolja umakne tiho, brez razprave, brez opozorila? Kaj pomeni, ko ni več nikogar, ki bi se odzval, ko se nekaj zgodi ob treh zjutraj? Kaj pomeni, ko patrolje pokrivajo vedno večje območje, a so vedno bolj oddaljene? Kaj pomeni, ko se varnost začne meriti v minutah, ki jih nihče več ne more zagotoviti? Kaj pomeni, ko se vandalizem množi, a ni nikogar, ki bi ga ustavil?

Kaj pomeni, ko se narod začne zanašati na srečo namesto na zaščito? Kaj pomeni, ko se ljudje sprašujejo, ali je to še država — ali samo prazna lupina institucij? Kaj pomeni, ko narod brez sposobnosti samoobrambe začne izgubljati še tisto malo, kar mu je ostalo? Kaj pomeni, ko se vprašanje varnosti spremeni v vprašanje preživetja? In najtežje vprašanje od vseh: koliko časa nam sploh še ostaja, da rešimo, kar se rešiti da?

BITKA SPOLOV 2.0: KO 'ENAKOST' V TENISU SPET POSTANE KOMEDIJA

Konec leta 2025 so v Dubaju spet uprizorili "Bitko spolov". Na eni strani Aryna Sabalenka, svetovna številka 1. Na drugi Nick Kyrgios, moški igralec, ki je bil na ATP lestvici nekje okoli 670. mesta.

Da bi izpadlo "pošteno", so uvedli pravila, ki so bila očitno v prid Sabalenki: igrišče so zmanjšali za približno 10 odstotkov, Kyrgios je moral ciljati v to manjše območje, oba pa sta imela samo en servis na točko, brez drugega poskusa. Skratka, čim več trikov, da bo zgodba lepša.

In potem? Kyrgios je kljub vsem tem popravkom zmagal s 6:3, 6:3. Predvidljivo. Ker fizične razlike niso ideologija, ampak realnost.

Mi nismo proti športu. Ravno obratno. Šport ima smisel, ko je pošten in resničen, ne pa ko postane PR projekt, kjer se z "handicapi" na silo dokazuje politična ideja.

In še nekaj. V Straži smo za dostojanstvo žensk. Želimo ga vrniti tja, kjer je ženskam pogosto najtežje ukraden: v družinsko življenje. Z družinsko plačo, ki omogoča, da ženska ni prisiljena v "dokazovanje" svetu, ampak lahko svobodno izbere tisto, kjer je največkrat tudi najbolj srečna: družino, materinstvo, dom.



Ko 670-ti igralec sveta premaga prvo damo ženskega tenisa, kljub temu, da so bila pravila prirejena njej v prid, je definitivno jasno, da ne moremo govoriti o enakosti spolov.

Profesionalni šport pa žal pogosto deluje ravno obratno. V letih, ko bi ženska najlažje gradila družino, jo pogosto potiska v povsem drugo smer. In potem nas prepričujejo, da je to "emancipacija". Ni vse zlato, kar se sveti.

SE STRINJAŠ Z NAŠIMI VREDNOTAMI? POTREBUJEMO TVOJ PODPIS.



Na spletni strani Strazar.si natisni izjavo in overi podpis na svoji (lokalni) upravni enoti ter pošlji na Stražo. Hvala, ker se boriš za prihodost Slovenije.

V PRIHODNJIH DNEH SE LAHKO SPOZNAMO ...

- v **MARIBORU**, 8.1.2026 ob 18h | **Pogovorni večer**, Meating pub, Mlinska ulica 2
- v **LJUBLJANI**, 14.1.2026 od 8h do 16h | **Stojnica Straže** pred upravno enoto v Bežigradu, Linhartova cesta 13
- v **KOČEVJU**, 15.1.2026 ob 18h | **Pogovorni večer**, Gostilnica in pizzeria Briški, Trg zbora odposlancev 56

Si želite, da pridemo tudi v vaš kraj? Pišite nam, povabite nas ...



BOŽIČ NI POGANSKI BOG IN KRŠČANSTVO NI KOPIJA STAROVERSTVA

Zadnje čase kroži zapis, ki trdi: "Božič je staroslovenski (poganski) bog... krščanstvo je kopija staroverstva z dodano izmišljotino Jezusa." To je mešanica polresnic, jezikovnih zgrešenosti in ideoloških sklepov.

1) Božič ni ime poganskega boga

Beseda božič je povezana z besedo bog v manjšalni obliki, pri nas pa se je utrdila kot poimenovanje praznika rojstva Kristusa. Trditev, da je "Božič poganski bog", zato ni dokaz, ampak igranje z besedo, da bi se prišlo do vnaprej izbranega zaključka.

2) Poganski običaji so obstajali, ampak drevo ni Bog

Da, poganska ljudstva so praznovala zimski čas, prelom leta, solsticij, simboliko teme in luči. To ni nič spornega. Sporno je šele, ko kdo iz tega naredi "dokaz", da je krščanstvo kopija.

Krščanstvo ni prebarvana folklor, ampak razodetje. Bog ne ostane nejasna sila narave, ampak se pokaže kot Oče, ki

vstopi v zgodovino, človeku govori, ga kliče k spreobrnjenju in mu odpre pot odrešenja.

MALO ZDRAVE SATIRE, KER JE TREBA.

Danes se pa to pogosto obrne na glavo. Namesto da bi človek pogledal k Stvarniku, začne "čutiti energijo" v hrastu. In potem ponosno razlaga, kako je povezan z naravo, kako objema drevo, ker je "to božansko". Prav, objemi ga. Tudi jaz imam rad gozd. Samo vprašanje je: ko te bo pritisnila teža greha, ko te bo strah smrti, ko boš stal pred večnostjo, ali ti bo tisto drevo, ki ga objemaš, odpustilo grehe? Ti bo ponudilo večno življenje? Bo bukev vstala tretji dan? Bo smreka rekla: "Danes boš z menoj v raju"?

Narava je dar. Ampak dar ni Bog. In človek, ki začne častiti dar namesto Darovalca, ne postane bolj moder, ampak samo zamenja resnico za lepo zapakirano pravljico.

3) Jezus Kristus ni moderni lik ali izmišljotina

Jezus Kristus ni meglen mit, ampak zgodovinska osebnost, o kateri pričajo zgodnji viri. Ne samo krščanski, tudi nekrščanski zapisi potrjujejo osnovni okvir: da je živel, učil in bil v času Poncija Pilata križan. Spori niso nastali zato, ker bi ljudje zanikali, da je obstajal, ampak zato, ker je glavno vprašanje to, kdo je bil.

In še nekaj: o mnogih antičnih osebnostih smo povsem mirni, da so obstajale, čeprav imamo o njih manj neposrednih virov in manj zgodnjih zapisov. Za Aleksandra Velikega nihče ne dvomi, da je živel, in prav je tako. A Jezus je med najbolj dobro dokumentiranimi osebami antike, in to zelo zgodaj.

In kristjani vemo še več: da je ta isti Jezus Kristus Božji Sin, da je umrl in vstal od mrtvih. To je srce vere in srce Božiča.

4) Zakaj je to pomembno za Slovence

S Kristusom naš narod dobi moralno, kulturno in obredno vezivo, ki nas kot Slovence resnično izoblikuje. Ne samo, da s krščanstvom naš narod postane narod, temveč od takrat tudi obstaja kot narod.

Pred tem so se tu vedno mešale različne kulture in narodi. Odkar pa so ljudje na tem ozemlju kristjani, se poenotijo okoli oltarja, pesmi in zemlje. In tako pri oltarju, kot v pesmi in pri delu z zemljo Slovenec nikdar ne pozabi dati svoje slave, časti in veljave Svetemu Bogu in Katoški Cerkvi.

Se pa zelo dobro vidi, da v zgodovinskih trenutkih, ko opusti zvestobo Bogu in Cerkvi, Slovenec začne izgubljati ne samo enotnost, temveč tudi samostojnost in nazadnje tudi obstoj.

In zato se danes delimo na leve in desne. Pika.

ZA NOVO LETO ZAGORELA CERKEV VONDELPARK - IN TO NI BILO PRVIČ!

Na novoletno jutro, 1. januarja, je Amsterdam pretresel požar, ki je uničil Vondelkerk, zgodovinsko cerkev iz 19. stoletja ob parku Vondelpark.

Ogenj je izbruhnil kmalu po polnoči, streha je podlegla, zrušil se je tudi skoraj 50 metrov visok zvonik. Okoliške prebivalce so preventivno evakuirali, na srečo ni bilo žrtev. Vzrok požara še preiskujejo, omenja pa se povezava s pirotehniko in izgredi ob nasilni novoletni noči.

Pomenljivo je, da Vondelkerk ni prvič gorela. Leta 1904 je cerkev prav tako zajel požar, a so jo takrat obnovili. **Takrat je družba še razumela, da cerkev ni le "objekt"**, ampak znanje svetega, srce skupnosti in nekaj, kar je vredno postaviti nazaj.

Danes je slika drugačna. Vondelkerk je bila že dolgo preurejena v



kulturni in prireditveni prostor. Ko takšna zgradba zagori, se najprej govori o škodi, o varnosti, o zavarovalnicah. Redkeje pa o tem, kaj izgublja narod, ko izgublja spoštovanje do svetega.

Takšni požari niso samo nesreče. So opozorilo. **Kjer se izgubi notranji red vrednot, se začne rušiti tudi zunanji red: spoštovanje, odgovornost, mir.**

Evropa ne gori le v lesu in opeki, gori v pozabi. In če se hoče pobrati, se mora vrniti k temu, kar jo je stoletja držalo pokonci: k Bogu, k molitvi, k zakramentom in k spoštovanju svetega.